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Επιστολή Κουρέτα σε Χατζηδάκη για τα
αντιπλημμυρικά έργα – Επιτακτική η
μεταφορά νερού στη Θεσσαλία και η
κατασκευή έργων (φώτο – βίντεο)
 29/04/2026 - 11:57

Τα έργα αντιπλημμυρικής θωράκισης που χρειάζεται η Θεσσαλία ώστε να αποφευχθούν
μελλοντικοί κίνδυνοι για πλημμύρες, αλλά και να επωφεληθεί ο πρωτογενής – και όχι μόνον
– τομέας επισημαίνει ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας κ. Δημήτρης Κουρέτας σε επιστολή του
προς τον αντιπρόεδρο της κυβέρνησης κ. Κωστή Χατζηδάκη, την οποία συνυπέγραψε με τον
πρόεδρο του Οργανισμού Διαχείρισης Υδάτων Θεσσαλίας και την ΕΔΥΘΕ.

Για το θέμα ο κ. Κουρέτας μίλησε στους δημοσιογράφους σήμερα Τετάρτη, επισημαίνοντας

Ραφήνα - Άνδρος από 24,50€

Ταξίδεψε καθημερινά από 24,50€ με ταχύπλοα και φτάσε
στην Άνδρο από Ραφήνα σε μόλις 1 ώρα!

Seajets Κράτηση τώρα

Διαφηµίσεις 
Επιλογές διαφήµισης Αποστολή σχολίων Γιατί αυτή η διαφήµιση; 

ΛΑΡΙΣΑ ΠΡΩΤΟΣΕΛΙΔΟ

https://www.europasecurity.gr/
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πως “είναι επιβεβλημένο πλέον η κυβέρνηση να οριστικοποιήσει τις αποφάσεις της για το
μέλλον της Θεσσαλίας, που σχετίζεται τόσο με τη γεωργία όσο και με τα αναγκαία τεχνικά
έργα”.

Πιο συγκεκριμένα ανέφερε: «Tο τελευταίο χρονικό διάστημα, οι κίνδυνοι από
επαναλαμβανόμενες πλημμύρες στις λεκάνες απορροής Θεσσαλίας γίνονται μεγαλύτεροι, τα
προβλήματα ασφάλειας από φαινόμενα εξεργασίας και λειψυδρίας παραμένουν, ενώ
μεγεθύνεται η ζημιά που συντελείται στα υδάτινα οικοσυστήματα της. Η χώρα, και
ειδικότερα η Θεσσαλία, διαθέτει εδώ και χρόνια δύο βασικά ευρωπαϊκά θεσμικά εργαλεία
για τον σχεδιασμό της υδατικής της πολιτικής: το Σχέδιο Διαχείρισης Λεκανών Απορροής
Θεσσαλίας (ISLAP) του ’24 και το Σχέδιο Διαχείρισης Κινδύνων Πλημμύρας του 2025, που
είναι νόμοι πλέον, στα οποία προβλέπονται μια σειρά από έργα και μέτρα. Η Θεσσαλία μπορεί
να ατενίζει το μέλλον με αισιοδοξία μόνο υπό μία βασική προϋπόθεση: να αρχίσει
συντεταγμένα και χωρίς άλλη καθυστέρηση η σταδιακή εφαρμογή των εγκεκριμένων από
την κυβέρνηση και απολύτως αποδεκτών από τους Θεσσαλούς σχεδίων για το υδατικό
διαμέρισμα της Θεσσαλίας.

Η Περιφέρεια Θεσσαλίας, στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων και οικονομικών δυνατοτήτων της,
τα τελευταία δύο χρόνια υλοποιεί σημαντικό αριθμό έργων αποκατάστασης ζημιών,
δημιούργησε ένα πρότυπο κέντρο πολιτικής προστασίας με σύγχρονα εργαλεία καταγραφής,
πρόβλεψης μετεωρολογικών και πλημμυρικών φαινομένων, ενώ ανέλαβε άμεσες
πρωτοβουλίες για τη δρομολόγηση του προβλεπόμενου στρατηγικού σχεδίου master plan
αντιπλημμυρικών έργων, τα οποία οι μελέτες, όπως ήδη γνωρίζετε, γίνονται και για τον
Βόλο και για την Καρδίτσα και για τον Πηνειό. Άλλα έχουν τελειώσει και άλλα είναι σε
εξέλιξη, για να μας υποδείξουν τα έργα τα οποία θα γίνουν και τα πρώτα θα δημοπρατηθούν
μέσα στις επόμενες εβδομάδες που αφορούν τον αστικό Βόλο.

Είναι επιβεβλημένο πλέον η κυβέρνηση να οριστικοποιήσει τις αποφάσεις της για το μέλλον
της Θεσσαλίας, που σχετίζεται τόσο με τη γεωργία όσο και με τα αναγκαία τεχνικά έργα. Η
πρόσφατη επίσκεψη του πρωθυπουργού στη Λάρισα και οι δηλώσεις του ότι θα αναληφθούν
άμεσα οι κατάλληλες πρωτοβουλίες υπό την ηγεσία του να επανεκκινήσουν τα έργα του
Αχελώου είναι από τις πλέον σημαντικές πολιτικές εξελίξεις του τελευταίου χρονικού
διαστήματος και τις χαιρετίζουμε. Είναι αναγκαίο, συνεπώς, να αποσαφηνιστούν σύντομα και
να ληφθούν αποφάσεις σε συνεργασία με τους φορείς της Θεσσαλίας για όλα τα κρίσιμα
ζητήματα που σχετίζονται τόσο με την παραγωγή υδροηλεκτρικής ενέργειας όσο και με τα
χαρακτηριστικά των ημιτελών έργων του Αχελώου, φράγμα Σικιάς – Σύραγγα που
προβλέπονται ήδη στον οδικό χάρτη, και των έργων που συνδέονται με αυτά, όπως η Πύλη
και το Μουζάκι.

Η ολοκλήρωση τους και η προοπτική μεταφοράς νερού στη Θεσσαλία, αλλά και η σταδιακή
κατασκευή των μεγάλων έργων Σκοπιά, Πύλη, Μουζάκι, Αγιονέρι και μικρότερων φραγμάτων
και έργων ταμείευσης και εξοικονόμησης αποτελούν τη μόνη εγγύηση για τη Θεσσαλία.
Δεδομένου όμως ότι τα προβλήματα οξύνονται και δεν μας επιτρέπεται να εφησυχάζουμε,
εκτιμούμε ότι υπάρχουν και κάποιες δυνατότητες να δράσουμε άμεσα και σε βραχύ,

Αγοράστε όσα φαντάζεστε
Temu

Διαφηµίσεις 
Επιλογές διαφήµισης Αποστολή σχολίων Γιατί αυτή η διαφήµιση; 
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μεσοπρόθεσμο διάστημα, χωρίς να παρεκκλίνουμε από τους βασικούς πυλώνες του
σχεδιασμού επίλυσης του υδατικού προβλήματος.

Σε συνεργασία με τα συναρμόδια υπουργεία είναι εφικτό να προτεραιοποιήσουμε την
υλοποίηση ορισμένων υδατικών έργων, τα οποία έχουν ωριμότητα, πλήρη, μελετητική, και
είναι έργα ταμείευσης με σημαντική αντιπλημμυρική συνιστώσα. Μέσα από τη σημερινή
συνέντευξη και μέσα από τη χθεσινή επιστολή που έστειλα στον αντιπρόεδρο, να τον
καλέσουμε όλη η ομάδα να έρθει στη Θεσσαλία τις επόμενες εβδομάδες, να πάμε μαζί και να
δούμε τα έργα τα οποία πρόκειται να γίνουν και πρέπει να γίνουν, για να έχει και ο ίδιος μια
εκ του σύνεγγυς άποψη το τι ακριβώς συμβαίνει».

Δείτε φωτογραφίες:

Ραφήνα - Άνδρος από
24,50€

Seajets Κράτηση Τώρα

Διαφηµίσεις 
Επιλογές διαφήµισης Αποστολή σχολίων Γιατί αυτή η διαφήµιση; 
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Ραφήνα - Άνδρος από
24,50€

Seajets Κράτηση Τώρα
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